## ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ







Distr. GENERAL

A/41/348 S/18069 20 May 1986 RUSSIAN ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок первая сессия
Пункты 33 и 36 первоначального перечня\*
ПОЛИТИКА АПАРТЕИДА, ПРОВОДИМАЯ
ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЮЖНОЙ АФРИКИ
ВОПРОС О НАМИБИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Сорок первый год

Письмо Постоянного представителя Алжира при Организации Объединенных Наций от 20 мая 1986 года на имя Генерального секретаря

Настоящим имею честь препроводить Вам текст заявления представителя министерства иностранных дел Алжирской Народно-Демократической Республики, сделанного 19 мая 1986 года в связи с агрессией, совершенной расистским режимом Южной Африки против Ботсваны, Замбии и Зимбабве.

Был бы Вам весьма признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 33 и 36 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

Посол Постоянный представитель Хосин ДЖУДИ

A/41/50/Rev.1.

## ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление представителя министерства иностранных дел Алжирской Народно-Демократической Республики, сделанное 19 мая 1986 года в связи с агрессией, совершенной расистским режимом Южной Африки против Ботсваны, Замбии и Зимбабве

Алжир с глубоким возмущением узнал о подлой агрессии, которую только что совершил расистский режим Претории против Ботсваны, Замбии и Зимбабве.

Грубо нарушив суверенитет и территориальную целостность этих трех стран, режим апартеида полностью проявил свой репрессивный характер внутри Южной Африки и агрессивный характер в отношении стран южного региона Африканского континента.

Нападения на столицы Ботсваны и Зимбабве, а также на территорию Замбии, является еще одним проявлением государственного терроризма, который международное сообщество должно обуздать. Относясь к разряду других актов такого же характера и значения, это преступление напоминает, что лишь попустительство и пособничество являлось до сих пор защитой режима апартеида от глобальных и обязательных санкций, введения которых не прекращала требовать Африка.

Алжир решительно осуждает эту агрессию и выражает свою полную солидарность с братскими народами и правительствами Ботсваны, Зимбабве и Замбии. Он призывает Совет Безопасности Организации Объединенных Наций единодушно осудить и принять меры против агрессора. Он призывает также международное сообщество принять решительные меры для обеспечения стабильности и безопасности в южном регионе Африки и удвоить усилия по искоренению системы апартеида и предоставлению Намибии подлинной независимости.

\_\_\_\_